

Súd: Okresný súd Pezinok
Spisová značka: 42T/24/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1720010129
Dátum vydania rozhodnutia: 21. 10. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Miroslava Belašičová
ECLI: ECLI:SK:OSPK:2020:1720010129.2

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Pezinok, v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Miroslavy Belašičovej a prísediacich Jaroslava Hajdina a Milana Makyša, v trestnej veci obžalovaného S. X., pre obzvlášť závažný zločin nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. c), písm. d), ods. 2 písm. c) Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 21. októbra 2020 v Pezinku, takto

rozhodol:

F. S. X., E.. XX.XX.XXXX K. I., J. I. S. X, Z.

je vinný, že

dňa 05.03.2018 v čase od 22.30 do 23.00 hodiny v Modre, miestnej časti Kráľová si zadovážil - zakúpil za sumu 50 eur od doposiaľ nezistenej osoby tekutinu s neznámym obsahom uskladnenú vo fľaši, o ktorej predpokladal, že obsahuje látku kodeín, ktorý je zaradený v zmysle zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 139/1998 Z. z. omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do III. skupiny omamných látok, následne túto tekutinu dňa 05.03.2018 v čase pred 24.00 hodinou bezodplatne poskytol v Pezinku na Holubyho ulici č. 77 v podniku „Arkáda bar“ v tom čase mladistvým osobám Z. P., E.. XX.XX.XXXX, C. T., E.. XX.XX.XXXX, S. J.I., E.. XX.XX.XXXX W. S. O., E.. XX.XX.XXXX, o ktorých fyzickom veku mal na základe dlhodobej vzájomnej známosti vedomosť, bez toho, aby bol týmito osobami vopred o

zabezpečenie akejkoľvek látky či tekutiny požiadaný, následne sa všetci menovaní, vrátane obvineného, z tejto tekutiny napili a bezprostredne po užití upadli, s výnimkou Patrika Lid'áka, ktorému sa začala točiť hlava a pociťoval v nej tlaky, do bezvedomia, pričom kriminalisticko - expertíznym skúmaním bola v tejto tekutine zistená prítomnosť látky gama-butyrolaktón (GBL), ktorý je zaradený v zmysle 4 zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do III. skupiny psychotropných látok a prítomnosť kyseliny gama hydroxybutylovej (GHB), ktorá sa v tele enzýmom laktonáza metabolizuje z látky gama-butyrolaktón (GBL), bola taktiež dokázaná znaleckým skúmaním vo vzorkách moču mladistvých, s výnimkou Sebastiána Táboru, ktoré im boli odobraté počas hospitalizácie v Národnom ústave detských chorôb, so sídlom Limbová 1, Bratislava, kde boli prevezení po upadnutí do bezvedomia a zhoršení zdravotného stavu, pričom kyselina gama hydroxybutylová (GHB) je zaradená v zmysle zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do II. skupiny omamných látok,

teda

neoprávnene kúpil, zadovážil a prechovával po akúkoľvek dobu psychotropnú látku, pričom čin spáchal závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách

čím spáchal

obzvlášť závažný zločin nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 odsek 1 písmeno c/, písmeno d/, odsek 2 písmeno c/ Tr. zák. s poukazom na § 138 písm. j/ Tr. zák.

Za to sa
odsudzuje:

Podľa § 172 ods. 2 Tr. zák., za použitia § 117 ods. 1 Tr. zák., § 36 písm. l) Tr. zák., § 38 ods. 2, ods. 3 Tr. zák. a § 42 ods. 1 Tr. zák. na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 3 (tri) roky.

Podľa § 119 ods. 1 Tr. zák., § 51 ods. 1 Tr. zák. súd obžalovanému výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá a zároveň mu ukladá probačný dohľad nad jeho správaním v skúšobnej dobe v trvaní 3 (tri) roky.

Podľa § 107 ods. 1 Tr. zák. súd obžalovanému ukladá nasledovné povinnosti a obmedzenia:
a/ povinnosť pripravovať sa na budúce povolanie alebo sa riadne zamestnať;
b/ obmedzenie zákaz požívania alkoholických nápojov a iných návykových látok.

Podľa § 73 ods. 2 písm. d/ Tr. zák. súd obžalovanému ukladá ochranné psychiatrické liečenie ambulantnou formou.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zák. sa súčasne zrušuje vo výroku o treste rozsudok Okresného súdu Bratislava III, sp. zn. 6T/95/2018 zo dňa 08.11.2018, právoplatný dňa 12.11.2018, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce ak vzhľadom na zmenu ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. je obžalovaný povinný zaplatiť poškodenej spoločnosti Všeobecnej zdravotnej poisťovni, a.s., so sídlom Ondavská 3, Bratislava, IČO: 35 937 874 náhradu škody vo výške 873,23 eur.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. je obžalovaný povinný zaplatiť poškodenej spoločnosti Dôvera zdravotná poisťovňa a.s., so sídlom Cintorínska 5, Nitra, IČO: 35 942 436, náhradu škody vo výške 821,96 eur.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 ods. 2 Tr. poriadku tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, pretože prokurátor a obžalovaný, sa výslovne vzdali odvolania a preto súd vyhotovil zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku môže obžalovaný a prokurátor podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia na Okresný súd Pezinok, o ktorom bude rozhodovať Krajský súd v Bratislave.

V rovnakej lehote s obžalovaným môžu podať odvolanie v jeho prospech aj príbuzní obžalovaného v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh.

Obžalovaný nemôže podať odvolanie proti výroku o vine v rozsahu, v ktorom súd prijal jeho vyhlásenie, že je vinný, alebo vyhlásenie, že nepopiera spáchanie skutku uvedeného v obžalobe.

Právne neúčinné je odvolanie osoby, ktorá sa tohto práva výslovne vzdala.